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dacapgHana kacceta PUZZLETON Z

Lnpuna 3arotoBkn 1250 mm.

JononHuTenbHble MOHTaXHble oTBepcTusi P nusroraBnuBaroTcs:
OpHo oTtBepcTtme npu 1400>H?700, no ueHTpy.

[JononHutenbHbIe MOHTaXHble oTBepcTUA C nsrotaBnuBaloTcA:
OpHo oTtBepcTtme npu 1400>W?700, no LeHTpy.

OtBepctus T ans yaaneHus Bnarv U3rotaBnvMBatTCs:

[Ba otBepcTus npu W<700 Ha pacctoaHum 100 MM OT kpas adhpeKkTUBHOM nroLaan Tpy oTBepCTUs npu
1400>W?700, gBa, Ha pacctodHum 100 MM OT Kpas adppekTMBHOM NnoLwaan,0aHo no ueHTpy t=0.7 (1.2).

®dacapgHas kacceta PUZZLETON Z (oTkpbITOE KpenneHue) MMeeT OaAnH (OUKCUPOBaHHbIN pasMep

no wupuHe(W) unu Beicote(H) kacceTbl, B 3aBUCUMOCTU OT PacrofioXeHWsi 3aroTOBKN Ha pyroHe
MeTanna (T.e. OMKCMPOBAHHbIN pa3Mep KacCceTbl MPUMEHAETCA Ha LWNMPUHY nodkaTa, oo 1/2 WwupuHbl
nogkata). Bropow paamep kacceTtbl (Bbicota(H) nnu wnpuHa(W) COOTBETCTBEHHO) MOXET ObITb N0ObLIM
B AnanasoHe o1 470 mm o 1500 mm ang BbicoTbl (H) n o1 350 go 1500 ans wmnpwuHel (W) kacceTbl.
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